

تحریر: حافظ محمد طاہر محمود اشرفی صاحب

حرکت الانصار پر پابندی کیوں؟

گذشتہ چند روز امریکہ کی وزارت خارجہ کا یہ بیان پوری ملت اسلامیہ کے لیے بالعموم اور پاکستان، ہندوستان اور کشمیر کی عوام کے لیے بالخصوص تشویش کا سبب بنا ہوا ہے، کہ جس میں مقبوضہ کشمیر کے اندر بھارتی جارحیت کے خلاف آواز بلند کرنے والے مجاہدین کی تنظیم حرکت الانصار کو امریکہ نے دہشت گرد قرار دے کر اس پر پابندی لگانے کا اعلان کیا ہے۔ امریکہ کے اس اعلان میں حرکت الانصار کے علاوہ فلسطین کے مجاہدین کی تنظیم حماس اور دیگر اسلامی ممالک میں پرچم اسلام بلند کرنے والی تنظیموں کے نام شامل ہیں، لیکن اس وقت راقم الحروف صرف اور صرف حرکت الانصار پر پابندی لگانے کی وجوہات اور اس کے نقصان پر کچھ عرض کرنا چاہتا ہے۔

حرکت الانصار پاکستان اور مقبوضہ کشمیر کے نوجوان مجاہدین پر مشتمل ایک ایسا قافلہ ہے جو روسی استعمار کی افغانستان میں مداخلت کے خلاف برسرِ پیکار تھا اور اس کے بعد مقبوضہ کشمیر کے اندر بھارتی درندوں کے ہاتھوں مسلمان ماؤں، بہنوں اور بیٹیوں کی عزت کی حفاظت کے لیے برسرِ پیکار ہے اور بلاشبہ اس بات سے کسی صورت انکار نہیں کیا جاسکتا ہے کہ حرکت الانصار ہی مقبوضہ کشمیر کے مسلمانوں کے دلوں کی دھڑکن ہے جس کا اعتراف آل پارٹیز حرکت کانفرنس کے سربراہ میر واعظ عمر فاروق متعدد مرتبہ کر چکے ہیں۔ مقبوضہ کشمیر کے بچے، بوڑھے، جوان اور خواتین ان مجاہدین کے ساتھ پر طرح سے تعاون کرنے کے لیے ہمہ وقت تیار ہوتے ہیں مگر ان مجاہدین نے ہمیشہ عزمت کا راستہ اپنایا ہے اور کشمیریوں کی امداد لینے کی بجائے جنگلات کے پتے کھا کر غاصب ہندو کے خلاف جہاد کیا ہے۔ یہ مجاہدین اپنے گھروں کی آسائشوں کو چھوڑ کر نرم و گداز بستر چھوڑ کر اللہ کے دین کی سر بلندی اور اپنے مظلوم بھائیوں کی مدد کے لیے ہمہ وقت سرکف رہتے ہیں۔ مقبوضہ کشمیر کے ہندو غاصب سے آزادی کے راستے میں شہادت ان کا ہدف اول ہے اور امریکہ ہو یا کوئی اور اس بات سے قطعاً انکار نہیں کر سکتا ہے کہ حرکت الانصار نے مقبوضہ کشمیر کے اندر کبھی انڈین آرمی کے علاوہ کسی کو نشانہ نہیں بنایا۔ کیا سات لاکھ آرمی کا مقابلہ کرنے والے یہ خدائی شیر پورے ہندوستان کے اندر آگ نہیں لگا سکتے مگر بے گناہ لوگوں، بچوں اور عورتوں کو

مارنا مجاہدین کا ہدف نہیں ہوتا اور تو اور ہندوستان آرمی اور امریکی سی آئی اے یہ بات ہی ثابت کر دیں کہ کبھی کسی مجاہد نے انڈین آرمی کے اہلکاروں کی خواتین یا بچوں پر حملہ کیا ہو۔ اگر ایسا نہیں ہے تو پھر وہ کیا بنیاد ہے جس کی بنا پر امریکہ اور اس کے حواری حرکت الانصار پر پابندی لگانے خوشی سے ناچ رہے ہیں، کن وجوہات کی بناء پر امریکہ نے یہ قدم اٹھایا ہے اور ایک اطلاع کے مطابق حکومت پاکستان بھی حرکت الانصار کے دفاتر بند کر رہی ہے۔

یہ سب کچھ کر کے ہم کس سے حق و فاداری نبھارے ہیں۔ کیا یہ سب کچھ کر کے ہم اپنے ملک سے غداری تو نہیں کر رہے ہیں۔ آخر کیا وجہ ہے کہ مظلوموں کے خلاف آواز بلند کرنے کے جرم میں حرکت الانصار پر پابندی لگادی جائے اور امریکی آقاؤں کا حکم تسلیم کر کے مقبوضہ کشمیر کے مسلمانوں کے دلوں کو زخمی کر دیا جائے۔ یہاں پر میں ایک غلط فہمی کا ازالہ کرنا بھی چاہتا ہوں کہ چند سال قبل مقبوضہ کشمیر کے اندر پانچ مغربی سیاحوں کو اغوا کیا گیا۔ ان کے اغوا کی ذمہ داری الفاران نامی تنظیم نے قبول کر لی اور متحد تنظیموں کے گرفتار رہنماؤں کی رہائی کا مطالبہ کیا۔ ان میں حرکت الانصار کے ایک اہم رہنما اور نوجوان مجاہدین کے دلوں کی دھڑکن مولانا محمد مسعود اظہر بھی تھے۔ جو ہندوستان کی بربریت اور جارحیت کا شکار ہوئے ہیں۔ مولانا محمد مسعود اظہر پاکستان کے بے باک صحافی ہیں خطرات سے کھیل کر مظلوم مسلمانوں کے احوال عالم اسلام کے سامنے لانا ان کا شغل تھا۔ ظلم خواہ صومالیہ کے مسلمانوں پہ ہو رہا ہو یا کشمیر کے مسلمانوں پر مولانا محمد مسعود اظہر اس ظلم کو اپنے جسم پر ہی تصور کرتے ہیں اور یہی وجہ ہے کہ جب صومالیہ کے اندر امریکی فوجیوں نے صومالیہ پر ظلم و تشدد کا سلسلہ شروع کیا تو مولانا محمد مسعود اظہر پاکستان سے صحافیوں کی ایک ٹیم لے کر صومالیہ پہنچے اور صومالیہ کے مسلمانوں کے حالات کو پورے عالم کے سامنے لے کر آئے، اس طرح مولانا مسعود اظہر باقاعدہ طور پر ویزہ لے کر بھارت گئے اور دہلی سے سرینگر تک کا سفر انہوں نے ہوائی جہاز سے کیا، مگر جب مسعود اظہر مقبوضہ کشمیر پہنچے تو ان کو انڈین آرمی نے گرفتار کر کے ان پر دہشت گردی کرنے کا الزام عائد کر دیا۔ طویل عرصہ سے محمد مسعود اظہر ہندوستان جیلوں میں ہندو درندوں کے ظلم و ستم برداشت کر رہے ہیں۔ محمد مسعود اظہر کا ذکر کئے بغیر حرکت الانصار کی جدوجہد کی تکمیل نہیں ہوتی ہے، اس لیے یہاں پر محمد مسعود اظہر کا ذکر کرنا نہ صرف ضروری تھا بلکہ الفاران کی طرف سے محمد مسعود اظہر کا نام ان قیدیوں کے ساتھ شامل کرنا جن کی وہ رہائی چاہتے تھے کی وجہ بتلانا بھی مقصود تھی۔

بعد میں الفاران کے مختلف مطالبات سامنے آتے رہے اور پھر ایک وقت ایسا آیا کہ جب عالمی میڈیا نے چیخا چلانا شروع کر دیا کہ الفاران نے جن سیاحوں کو اغوا کیا تھا وہ قتل کر دیے گئے۔ وہ کہاں روپوش ہو گئے۔ یہ بات آج تک منظر عام پر نہیں آسکی ہے۔ ہندوستان اور مغربی دنیا نے شروع دن سے لے کر آج تک ان سیاحوں کے اغوا کی ذمہ داری حرکت الانصار پر ڈالنی چاہی ہے مگر مغربی دنیا اور ہندوستان اس پر آج تک کوئی ثبوت پیش نہیں کر سکے ہیں۔ اگر مولانا مسعود اعظم دہشت گرد تھے تو ان کو ہندوستان نے ویزہ کیوں دیا۔ جبکہ دوسری طرف ہندوستان آرمی کی طرف سے روزانہ سینکڑوں کشمیریوں کو بے دردی سے شہید کیا جانا کشمیری ماؤں، بہنوں اور بیٹیوں کی اجتماعی آبرو ریزی کے ہزاروں واقعات تھے۔ نئے کشمیریوں پر گولیاں برسانا اسرائیلی آرمی کا فلسطینی مسلمانوں کے گھروں کو گرانا سزاروں فلسطینی نوجوانوں کو مارچر سیلوں میں رکھنا۔ اور سب سے بڑا جرم یہ کہ قبلہ اول کے اندر نماز پڑھنے والے فلسطینیوں پر گولیاں چلانا۔ اسرائیلی طیاروں کا لبنان کی سڑکوں اور بازاروں پر گولے پھینکنا خود امریکہ کا خلیج کی جنگ کے نام پر عراقی عوام کا قتل عام کرنا امریکی آرمی کا خلیج میں ڈیرے ڈالنا لیبیا اور سوڈان پر بے جا پابندیاں لگانا اور اپنے غلام مسلم دنیا کے حاکموں سے اسلام اور جہاد کا نام لینے والے مجاہدین کو پھانسی کے تختہ تک پہنچانا جس کے ثبوت کسی سے محفی نہیں ہیں۔ دہشت گردی نہیں ہے اور تو اور خود پاکستان کے F 16 طیاروں کے پیسے واپس نہ کرنا اور نہ ہی طیارے دینا بدمعاشی نہیں تو اور کیا ہے۔ لیکن افسوس کہ نہ معلوم ہمارے حکمرانوں کو ہوش کب آئے گی اور حقیقت حال میں مغربی دنیا خصوصاً امریکہ اور ہندوستان نے ان سیاحوں کے اغوا کی ذمہ داری حرکت الانصار پر کیوں ڈالی۔ اس کی وجہ ہندوستان سمیت پورے عالم کفر کو یہ نظر آ رہا تھا کہ حرکت الانصار کے نوجوان ہی عزم شہادت لے کر میدان میں نکلے ہوئے ہیں اور ان کی موجودگی میں کفر جہاں بھی جارحیت کرنے کی کوشش کرے گا تو اس کے مقابلے میں اگر کوئی قوت آئے گی تو وہ حرکت الانصار کے ہی مجاہدین ہوں گے۔ اگر حرکت الانصار پر پابندی لگانے کی وجہ الفاران کی طرف سے حرکت کے مقبوضہ کشمیر کے اندر جہیلوں میں موجود قائدین کی رہائی کا مطالبہ تھا تو الفاران نے جاوید میر، شیر شاہ اور کئی دیگر جماعتوں کے قائدین کی رہائی کا بھی مطالبہ کیا تھا ان پر یہ پابندی کیوں نہیں لگائی گئی ہے۔

حرکت الانصار - حماس - (جماعت اسلامیہ مصر) - حزب اللہ اور دیگر جہادی تحریکوں کو دہشت گرد قرار دیا جانا ان تحریکوں کا اسلام اور مسلمانوں کے ساتھ مخلص ہونے کی دلیل ہے۔ کسی چیز پر پابندی اس وقت لگائی جاتی ہے جب اس کے پھیلاؤ کا خوف پیدا ہو جائے اور امریکہ اس بات

